
ATA DA QUARTA REUNIÃO DE 2021 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2021.

Ao oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um foi realizada quarta reunião do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, através da Plataforma Teams da Microso�. Desta reunião
par�ciparam o Professor Fabiano José Ferreira Sant'Ana,,  Presidente do Colegiado e Coordenador do
Programa;  a professora Angela Patrícia  Santana,  o  professor  Eduardo Maurício  Mendes de Lima,  o
professor  Fábio  Ximenes,  o  professor  Francisco  Ernesto  Moreno  Bernal,  o  Professor  José  Renato
Junqueira  Borges,  o  professor  Ricardo  Miyasaka  de  Almeida,  a  professora  Simone  Perecmanis,
o  Professor  Vitor  Salvador  Picão  Gonçalves;  a  representante  discente  Kássia  Regina  Aguiar  Vieira,
Ludmilla Leite Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou a reunião. Conforme pauta
encaminhada, foram discu�dos os seguintes tópicos: 1) informes: O professor Fabiano informou que o
Edital de Seleção nº 01/2021 está com inscrições abertas. Pontuou que ocorreram problemas em relação
aos dados da GRU constantes no Edital, mas que já havia solicito correção ao DPG. 2) Renovação de
Credenciamentos:  seguindo  a  pauta,  o  Coordenador  informou  que  foram  realizadas  solicitações  de
renovação de credenciamentos ad referendum ao DPG, ainda na gestão do professor Vitor. Entretanto, o
DPG solicitou, obrigatoriamente, a ata de reunião em que foram aprovadas as renovações. Aproveitando
o ensejo desta reunião, professor Fabiano informou quais docentes estavam em processo de renovação
de  credenciamento:  Angela  Patrícia  Santana  (mestrado/doutorado),  Antonio  Raphael  Teixeira  Neto
(mestrado/doutorado), Eduardo Maurício Mendes de Lima (mestrado/doutorado), Fabiano José Ferreira
Sant'Ana (mestrado/doutorado), José Renato Junqueira Borges (mestrado/doutorado), Ricardo Miyasaka
de  Almeida  (mestrado/doutorado),  Simone  Perecmanis  (mestrado/doutorado),  Vitor  Salvador  Picão
Gonçalves (mestrado/doutorado). Após apreciação do membros do Colegiado, todos as renovações de
credenciamento foram aprovadas.  3) Nova Composição do Colegiado:  Foi  sugerida  a  subs�tuição do
professor  Pedro  Miguel  Ocampos  Pedroso,  que  ficará  ausente  para  realizar  pós-doutorado,  pela
professora Simone Perecmanis. O professor José Renato Junqueira pediu para ser subs�tuído, uma vez
que faz parte do Colegiado desde o início do Programa. Sugeriu o professor Antonio Raphael como seu
subs�tuto. Ainda, foi solicitado à discente Kássia Aguiar que entrasse em contato com seus colegas para
que fossem eleitos dois representantes discentes, um do mestrado e outro do doutorado. Sendo assim, a
nova composição do Colegiado do PPG em Saúde Animal será: Angela Patrícia Santana, Antonio Raphael
Teixeira Neto, Fabiano José Ferreira Sant'Ana (presidente), Marcelo Ismar Silva Santana, Ricardo Miyasaka
de Almeida, Rodrigo Arruda, Simone Perecmanis. Todos os presentes foram favoráveis à nova composição
do Colegiado. 4) Eleição de coordenador subs�tuto: Professor Fabiano informou seria necessário eleger
um novo coordenador  subs�tuto para o programa.  Indicou o professor  Marcelo Ismar  Silva  Santana.
Todos os presentes foram a favor da indicação e o professor Marcelo foi eleito Coordenador Subs�tuto. 5)
Situação da aluna Anna Beatriz Veltri Peneiras: a discente do doutorado ingressou no programa e esteve
sob orientação do professor Antonio Raphael. Porém, após divergências entre orientador e orientada, foi
solicitada  mudança  de  orientação.  O  professor  Rodrigo  Arruda  assumiu  a  função.  Apesar  de  várias
tenta�vas  de  avanço  do  projeto,  o  novo  orientar  também  informou  que  havia  problemas  com  a
comunicação  com  a  aluna,  que  não  respondia  e-mails  e  não  entrava  em  contato  para  informar  o
andamento do trabalho. Houve tenta�va de marcação de data para defesa, a aluna não enviou o projeto
em  tempo  hábil  para  a  banca  e  a  defesa  foi  adiada.  Então,  o  professor  Rodrigo  Arruda  solicitou  o
desligamento da função de orientador, ficando a cargo do Coordenador do PPG em Saúde Animal assumir
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o posto. Durante a reunião, foi sugerido que a aluna �vesse uma nova oportunidade, considerando todos
os  recursos  inves�dos,  a  pandemia  de  COVID-19  e  questões  pessoais  da  aluna.  A  professora  Angela
Patrícia sugeriu que fosse montada uma comissão para analisar o projeto e prestar auxílio à aluna. Foi
criada uma comissão composta pelos professores José Renato, Fábio Ximenes e Eduardo Maurício que
conversarão  com  a  discente  e  analisarão  a  viabilidade  e  qualidade  do  trabalho  escrito  de  tese,
apresentado pela aluna ao an�go orientador, prof Rodrigo Arruda. A sugestão foi aprovada por maioria do
Colegiado.

Sendo esse o  úl�mo item de pauta,  o  professor  Fabiano agradeceu a  presença de todos e  deu por
encerrada a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-
Graduação em Saúde Animal e pelo Professor Fabiano José Ferreira Sant'Ana – Presidente do Colegiado e
Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.

Documento assinado eletronicamente por Fabiano Jose Ferreira de Sant Ana, Coordenador(a) da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 11/11/2021, às 16:11, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 11/11/2021, às 16:32, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 7357629 e o código CRC C48E8DC6.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 7357629

SEI/UnB - 7357629 - Ata de Reunião file:///C:/Users/UnB/Desktop/Atas%20Colegiado/[30]-7357629_Ata_d...

2 of 2 22/07/2022 09:43


